

正 誤 表

「消化性潰瘍診療ガイドライン 2020（改訂第 3 版）（第 1 刷・第 2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
182	「回答」	Findterer-Bancroft 手術	Finsterer-Bancroft 手術
183	本文 4 行目, 図 2 タイトル		
194	索引		

2022 年 9 月 22 日

株式会社南江堂